



## **В Лоухи завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя за угрозу применения насилия сотруднику полиции**



Следователями Кемского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, что 25 августа 2021 года нарядом ДПС ГИБДД ОМВД России по Лоухскому району при несении службы остановили автомашину, которой управлял водитель с признаками алкогольного опьянения. Сотрудники полиции отстранили водителя от управления транспортным средством и пригласили в патрульный автомобиль для составления протокола об административном правонарушении. Находясь в патрульном автомобиле, обвиняемый повел себя агрессивно, хватал инспекторов ДПС за форменную одежду, в грубой



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

форме отказался от прохождения освидетельствования на состояние опьянения, размахивал руками, выбил рукой стекло двери служебного автомобиля, в связи с чем к обвиняемому были применены физическая сила и специальные средства.

В ходе проведения медицинского освидетельствования на состояние опьянения обвиняемый высказал в адрес инспектора ДПС угрозы применения насилия.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы сроком на пять лет.

27 Октября 2021

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1623951>